会 社 名 株式会社大和証券グループ本社 代表者名 代表執行役社長 荻野 明彦 (コード番号 8601 東証プライム・名証プレミア)

スマートフォン向けアプリ「Daiwa Lens β版」のリリースについて

株式会社大和証券グループ本社(以下、当社)は、株式会社ヘッドウォータース、株式会社 QUICK と協働し、2025 年 4 月 14 日(月)に、写真に写った物品から連想される企業の株価等の投資関連情報を表示するスマートフォン向けアプリ「Daiwa Lens β 版」(以下、本アプリ)をリリースいたします。

近年、社会環境の変化により、預貯金だけでなく有価証券による資産形成の重要性が増す中、若年期から金融や経済の知識や判断力が必要不可欠となっています。同時に、社会的・職業的な自立に向けて、子どものころから生き方や進路を主体的に選択する資質や能力を身に付けることが求められています。このことから、小学校・中学校・高等学校の新学習指導要領では、金融経済教育やキャリア教育の拡充が図られています。

本アプリは、マルチモーダルな生成 AI を利用し、本アプリ利用者の撮影した写真から連想される企業の株価等の投資関連情報を表示します。本アプリ利用者は、スマートフォンによる撮影という手軽な方法から企業の株価等を調べることができ、金融経済分野になじみのない方でも、身の回りの物品から投資や資産運用に関する情報を手に入れることができます。

当社グループでは地域の学校や一般・職域の方々を対象に、社員が講師を務める出張授業・セミナー等の支援活動を実施しており、受講者にあわせてより楽しく金融知識を学ぶ機会を提供するために、本アプリを活用した教育プログラムの開発も進めております。

今後、利用者からのご意見・ご感想を参考に本アプリの機能や教育プログラムを随時拡充していく予 定です。

当社は、経営ビジョン「2030Vision」のもと、引き続きステークホルダーの皆様と共に、金融・資本市場を通じた豊かな未来の創造および企業価値の向上に努めてまいります。

1. リリース日

2025年4月14日(月)

2. 対応 OS

iOS/Android

※タブレット端末は非推奨です。

3. 本アプリの主な機能

機能	概要
撮影機能	写真を撮影すると関連する企業の株価を表示します。
	表示された株価をタップすることで、その企業の詳細情報を見る
	ことができます。
お気に入り機能	一度表示した企業は、お気に入りに登録することで、いつでもそ
	の企業の情報を見ることができます。
ランキング機能	他の利用者がどのような企業に注目しているのか、ランキング形
	式で確認することができます。

4. 利用イメージ



5. 本アプリのダウンロード方法

アプリは以下のストアよりダウンロードいただけます。

• App Store (iOS): https://apps.apple.com/jp/app/daiwa-lens/id6742809916



● Google Play (Android):後日公開予定

6. 本アプリの利用上の注意

- 本アプリは生成 AI を使用しているため、分析結果に一部正しくないものが含まれる場合があります。
- 本アプリ内で撮影した画像は分析結果画面表示後に全て破棄されます。 (分析結果画面にある保存 ボタンで端末に保存可能です)
- 免許証の写真やマイナンバーカードなど個人情報を含むものや不適切な画像は撮影しないようにしてください。

以上

(ご参考) 大和証券グループのサステナビリティに関する取組み:

https://www.daiwa-grp.jp/sustainability/?cid=ad_eir_sdgspress

※「App Store」 は米国その他の国や地域で登録された Apple Inc.のサービスマークです。「iOS」は、Apple Inc.の OS 名称で、米国およびその他の国における Cisco の商標または登録商標であり、ライセンスに基づき使用されています。「Google Play」「Android」は、Google Inc.の商標または登録商標です。記載されている会社名・製品及びサービス名は、各社の商標または登録商標です。